



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 40. szám. ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP (2021. 10. 03.)

OLVASMÁNY Szám 11, 25–29 **SENTLECKE** Jak 5, 1-6

Válasz: Az Úr végzése igazak, megvidámítják a szívet.

Jézus nem elkülönülő vallási csoportot szervez, hanem olyan Egyházat, amely nyitva áll minden ember előtt. Azt is tudja, hogy az igazi hithez nem könnyű eljutni, de azért sok ember keresi az igazságot a kegyelem hatása alatt. Ilyenekre vonatkozik a megállapítás, hogy aki nincs ellenünk, az velünk van. A hívő ember azért is kerülje tudatosan a bűnt, mert azzal rossz példát adna. Természetes az is, hogy Jézus nem a testcsontkítást hirdeti, hanem a szokatlan képekkel elszántságra és komolyságra int. Az üdvösséget nem szabad evilági javakért veszélyeztetni.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 9, 38-43. 45. 47-48) Abban az időben:

János (apostol) így szólt Jézushoz: „Mester, láttunk valakit, aki a te nevedben ördögöket űz ki, de nem tart velünk. Megtiltottuk neki, mert nem követ minket.”

Jézus ezt válaszolta: „Ne tiltsátok meg neki! Aki a nevemben csodát tesz, nem fog egykönnyen szidalmazni engem. Aki nincs ellenünk, velünk van.

Aki inni ad nektek akár csak egy pohár vizet is az én nevemben – azért, mert Krisztuséi vagytok –, bizony, mondom nektek, nem marad jutalom nélkül.

De aki megbotránkoztat egyet is e kicsinyek közül, akik hisznek bennem, jobb volna annak, ha malomkövet kötnének a nyakára és a tengerbe dobnák.

Ha a kezed megbotránkoztat, vágd le. Jobb csonkán bemened az életre, mint két kézzel a kárhozatra jutnod, az olthatatlan tűzre. Ha a lábad megbotránkoztat, vágd le. Jobb sántán bemened az életre, mint két lábbal a kárhozatra olthatatlan tűzére kerülnöd. Ha a szemed megbotránkoztat, vágd ki. Jobb fél szemmel bemenned az Isten országába, mint két szemmel a kárhozatra jutni, ahol a férgük el nem pusztul, és a tűzük ki nem alszik.”

A HÉT SZENTJE

Október 7-én Rózsafüzér Királynőjének emléknapját ünnepeljük. Ezt az ünnepet Szent V. Piusz pápa rendelte el a Lepantónál kivívott tengeri győzelem emlékére, amelyet a rózsafüzér imádkozása révén az Istenszülő segítségének tulajdonított. A mai nap ünneplése mindenkit Krisztus titkainak átmélkedésére készítet a Boldogságos Szűz Mária vezetésével, aki egyedülálló módon részese volt Isten Fia születésének, szenvedésének és dicsőséges feltámadásának.

Kérünk, téged, Úristen, a Boldogságos Szűz Mária közbenjárására öntsd lelkünkbe szent kegyelmedet, hogy akik az angyali üzenet által szent Fiának, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő kinszenvedése és keresztye által a feltámadás dicsőségébe vitessünk.

“MENEDEKET JELENT” – 20 ÉVES A MUNKÁCSI SZENT ISTVÁN LÍCEUM

A hit és a kultúra, a közösség és a szülőföld együttesen azok az értékek, amelyekkel a Munkácsi Szent István Líceum 20 éve gazdagítja a kárpátaljai magyarság életét – hangsúlyozta Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a Munkácsi Szent István Líceum fennállásának 20 éves évfordulója alkalmából tartott pénteki ünnepségre küldött levelében, amit az államtitkárság kárpátaljai főosztályvezetője, Bujdosó János tolmácsolt a helyszínen.

Az államtitkár levelében kiemelte: a Munkácsi Szent István Líceum menedéket jelent, egy olyan helyet, ahol a türelmeség és az oktatás révén az intézményben tanuló diákok erős közösségé formálódnak. Hangsúlyozta: akit a keresztyeni türelem jellemez, az lesz majd hű tagja közösségének és szülőföldjének, az örzi majd meg, sőt ápolja a keresztyen hitet és kultúrát. Az államtitkár úgy fogalmazott: „A türelemben erő van, amelyet a kárpátaljai magyar nemzeti közösség az elmúlt évtizedekben megtanult és maga is megtapasztalt. A türelem ereje kell ahhoz ma is, hogy nyelvünket, anyanyelvi oktatásunkat, hagyományainkat, közösségeinket, családjainkat és kultúránkat megvédjük.”

Potápi Árpád János levelében kiemelte: Magyarország kormánya részéről egyértelmű volt, hogy a Munkácsi Szent István Líceum sikere egy olyan küldetés, amely a legfontosabbak közé sorolandó, ezért is vállalta át 2011-től az iskola fenntartásának terheit, majd támogatta az új fejlesztéseket és bővítéseket. Az államtitkár úgy fogalmazott: „Biztosíthatjuk Önöket, hogy nem hagyjuk magára a kárpátaljai magyarságot, és küzdünk azért, hogy az ezer éve szülőföldjén élő közösség továbbra is megmaradhasson és boldoguljon Kárpátalján”.

ÉLET IGÉJE – 2021. OKTÓBER

„Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek minden javukra válik” (Róm 8,28)

Pál apostol rómaiaknak írt leveléből származik az ige, melyet ebben a hónapban megélni javasolunk. Hosszú, gondolatokkal és tanításokkal teli szövegről van szó, amelyet Pál Rómába menetele előtt írt, hogy előkészítse látogatását, mert személyesen még nem ismerte ezt a közösséget.

A nyolcadik fejezet különösen is aláhúzza az új, Lélek szerinti életet, az örök élet ígését, amely az emberekre, a népekre és az egész teremtett világra vár.

„Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek minden javukra válik”

Ennek a mondatnak minden szava mély jelentőséggel bír.

Pál kijelenti, hogy főleg keresztyénységünkől fakadóan megismertük Isten szeretetét, és tudjuk, hogy minden, ami velünk, emberekkel történik, részét képezi Isten nagy üdvösségtervének.

Pál azt mondja, hogy minden ennek a tervnek a megvalósulására szolgál: a szenvedés, az üldöztetés, a bukás és a személyes gyengeségeink is, de főleg Isten Lelkének a működése a szívünkben, ha befogadjuk őt.

A Szentlélek meghallja az emberiség és a teremtett világ vajdását, velünk sóhajtozik, és ez a biztosítéka, hogy Isten terve meg is valósul.

Számunkra ez azt jelenti, hogy válaszoljunk cselekvő szeretettel a szeretetére, bízzuk magunkat az Atyára minden szükségben, és tegyünk tanúságot az új égbe és új földbe vetett hitünkről, melyet azoknak készít, akik bíznak Benne.

„Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek minden javukra válik”

Hogyan valósítsuk meg ezt a komoly kijelentést személyes életünkben, a mindennapokban?

Chiara Lubich ezt tanácsolja: „Mindenekelőtt soha nem szabad megállnunk a dolgok pusztán külső, anyagi, profán szemlélésénél, hanem hinnünk kell, hogy minden tény olyan üzenet, mellyel Isten kifejezi szeretetét irántunk.

Az élet gyakran egy olyan szötteshez hasonlít, melyből csak a csomókat és a kusza szálak összevisszaságát vesszük észre. Meg fogjuk azonban látni, hogy valójában mennyire

más: egy olyan csodálatos minta, melyet Isten szeretete szó majd hitünkre alapozva.

A következő lépés az, hogy bizalommal és teljesen hagyatkozunk rá erre a szeretetre minden pillanatban, legyen szó akár kis, akár nagy dolgokról. Sőt, ha képesek leszünk rábízni magunkat Isten szeretetére a hétköznapi élethelyzetekben, akkor Ő megadja majd nekünk az erőt ahhoz, hogy a nehezebb pillanatokban is rá tudjuk bízni magunkat: egy nagy megpróbáltatás vagy betegség idején, és a halál pillanatában.

Próbáljunk meg így élni, de ne érdekből, azért, hogy Isten felfedje terveit, és így vigasztalást nyerjünk tőle, hanem csak szeretetből. Meg fogjuk látni, hogy ez a bizalomteli ráhagyatkozás végtelen fény és béke forrása számunkra és sok más ember számára.”

Bizzuk magunkat Istenre a nehéz döntésekben is, ahogy O. L. meséli Guatemalából: „Szakácsként dolgoztam egy szeretetotthonban. A folyosóról behallatszott, hogy egy néni vizet kér. Bár nekem tilos elhagynom a konyhát, mégis megkockáztattam, és kedvesen odaadtam neki egy pohár vizet. Felragyogott a szeme. Megivott egy fél pohárral, aztán megszorította a kezemet: »Maradjon velem tíz percre!« Magyaráztam, hogy nekem nem lehet, mert az állásomat kockáztatom vele. De a tekintete meggyőzött, és vele maradtam. Megkért, hogy mondjuk el együtt a Miatyánkot. Aztán pedig arra, hogy énekeljek valamit. Az a dal jutott eszembe, hogy »nem viszünk magunkkal semmit, csak a szeretetet...«. A többi lakó csak figyelt bennünket. Az asszony boldog volt és annyit mondott: »Isten áldjon meg téged, gyermekem!« Rövid idővel utána pedig elhunyt. Mindenképpen el kellett bocsátaniuk, mert elhagytam a konyha területét. A családom távol él, szükségük van a támogatásomra, mégis béke és öröm van bennem, mert válaszoltam Istennek, és az az asszony nem maradt egyedül élete legfontosabb pillanatában.”

HIRDETÉSEK

+ **Október 1-től minden szentmise előtt 35 perccel rózsafüzért imádkozunk.**

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.

+ **Október első vasárnapján a szentmise keretében természetakarítási hálaadás lesz templomunkban.** Szentmise végén a kosarakban hozott terményeket megáldja János atya.

+ Keddenként 15:15 től **bibliaórát** tart Molnár János atya. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

+ **A nagybégányi templombúcsúra október 10-én kerül sor 12 órakor.** A szentmisét Majnek Antal megyéspüspök mutatja be. Aki Beregszászból busszal szeretne elzarándokolni a szentmisére, jelezze a plébánia irodájában! Egyéni hozzájárulás a busz költséghöz: 30 hr.

+ **Ima a Hazáért** címmel egynapos zarándoklatot szervez a **KÉSZ Mátraverebély-Szentkútra** október 9-én. Egyéni hozzájárulás: 200 hrvny. Jelentkezés: Jakab Eleonóránál.

+ Szerdánként 9 -12 között **ruhaválogatásra van lehetőség a Szent Anna Karitásztárjában!**

+ Felhívjuk a kedves Testvérek figyelmét, hogy a **templomtorony állványozási munkálatai miatt hétköznapi napokon a kápolnába és a templomba a déli kapun keresztül juthatunk el.** A munkálatok előreláthatólag 3 hétig tartanak majd. Megértésüket előre is köszönjük.

TAKI (Találd ki!)

Húzd ki a megadott szavakat a táblázatból. A megmaradt betűket

összeolvasva

kapod a

megfejtést.

Megadott

szavak:

FARIZEUS,

MÓZES,

MÁRK,

GYERMEK, FELESÉG, FÉRJ, SZÍV, HÁZASSÁG,

EMBER, EGY, TEST, MENNYEK, AKI, MERT, IGE,

Kikről mondja ezt az evangélista?

T	F	É	K	S	G	K	F	E	S
E	A	Z	R	É	Y	G	E	T	Z
S	R	R	Á	Á	E	J	L	U	Í
T	I	K	M	T	R	É	E	V	V
A	Z	R	E	B	M	E	S	T	E
K	E	M	E	G	E	F	É	R	J
I	U	Á	L	D	K	O	G	E	T
T	S	E	Z	Ó	M	A	Ó	M	I
M	E	N	N	Y	E	K	K	E	G
H	Á	Z	A	S	S	Á	G	T	E

IGENAPTÁR

Október 3. vasárnap: Évközi 27. vasárnap

Ter 2,18-24 Zsolt 127 Zsid 2,9-11 Mk 10,2-16

Október 4. hétfő: 27. évközi hét hétfő

Jón 1,1-2,1.11 Jón 2 Lk 10,25-37

Emléknap: Assisi Szent Ferenc

Október 5. kedd: 27. évközi hét kedd

Jón 3,1-10 Zsolt 129 Lk 10,38-42

Választható emléknap: Szent Faustina Kowalska, szűz

Október 6. szerda: 27. évközi hét szerda

Jón 4,1-11 Zsolt 85 Lk 11,1-4

Választható emléknap: Szent Brúnó, áldozópap

Október 7. csütörtök: 27. évközi hét csütörtök

Mal 3,13-20a Zsolt 1 Lk 11,5-13

Emléknap: Rózsafüzér Királynője

Október 8. péntek: Szűz Mária, Magyarok Nagybátyja, Magyarország főpátrónája – FÜ

Sir 24,23-31 Jud 13 Gal 4,4-7 Lk 1,26-28

Október 9. szombat: 27. évközi hét szombat

Joel 4,12-21 Zsolt 96 Lk 11,27-28

Választható emléknap: Szent Dénes, püspök és társai, vértanúk

Választható emléknap: Leonardi Szent János, áldozópap

KERESZTELŐ/ HÁZASSÁG/ TEMETÉS

Keresztelés: Fanta Krisztofer – 2021. 09. 26.

Székely Szófia – 2021. 09. 26.

Temetés: Baradács Erzsébet – 2021. 10. 02.

HETI MISEREND

Október 4, hétfő: 08:00 - Beregszász

Október 5, kedd: 17:00 - Beregszász

Október 6, szerda: 08:00 - Beregszász

Október 7, csütörtök: 08:00 - Beregszász

15:00 - Ardó

Október 8, péntek: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

Október 9, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Október 10, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com